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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_520180.htm 一、填空题：1、会

计是以为主要计量单位，一个单位经济活动的一种经济管理

工作。2、会计的基本职能主要有_______________。3、会计

核算的基本前提包括会计主体、___________、会计分期

和___________________四项。4、会计核算的一般原则是指

进行会计核算必须遵循的_____________。5、资产预期会给

企业带来_______________。6、负债预期会导

致____________流出企业。7企业资产的价值量必然等

于_____________与_______________ 之和。8、会计核算的

一般原则主要包括客观性原则、_________________、相关性

原则、可比性原则、一贯性原则、及时性原则、明晰性原则

、权责发生制原则、_________配比原则、历史成本原则

、_______、谨慎原则、重要性原则等。9、会计核算方法主

要包括_________ 、复式记账、__________、登记账簿、成

本计算、财产清查、编制会计报表。10、会计科目是对会计

要素的具体内容进行____________ 的项目。11、会计科目按

其反映的经济内容可分为资产类、负债类、______________

、损益类、和工业企业的_______。12、会计科目按其提供核

算指标的详细程度，可以分为_____________和 ___________

两种。13、企业应按有关会计制度的规定，_____________和

______________ 会计科目。14、账户是根据______________

设置的，具有一定_______________ ，用来分类反映会计要

素增减变动情况及其结果的载体。15、账户的_____________



和账户的___________、_______________构成了账户的基本

结构。16、我国法定的记账方法是_______________。17、资

产类账户以________登记增加的金额，以____________登记

减少的金额，余额通常在________ 。18、负债与所有者权益

类账户以___________登记增加的金额，以____________登记

减少的金额，余额通常在_________________。19收入类账户

与费用类账户，统称______________账户。20、双重性质的

账户可根据其_______________来确定账户性质。21、借贷记

账法的记账规则是________________、____________。22、

会计分录是指对某项经济业务标明其___________________及

其___________________的记录。23、借贷记账法的试算平衡

包括_____________和_________________ 两种方法。24、发

生额试算平衡法是根据本期____________与____________的

衡等关系，检验本期发生额记录是否正确的方法。25、余额

试算平衡法是根据本期与的衡等关系，检验本期账户记录是

否正确的方法。26、____________是用来反映各种财产物资

和货币资金的增减变动及其结存情况的账户。27

、____________是用来反映企业与其他单位或个人之间债权

、债务结算情况的账户。28、会计凭证可分为____________

和____________两类。29、原始凭证按其来源的不同，可以

分为____________和____________。30、只有经

过____________的原始凭证，才能作为编制记账凭证和登记

账簿的依据。31、记账凭证按其所反映的经济内容不同，一

般分为 收款凭证、____________和____________。32、原始

凭证的审核，主要包括____________、合法性、准确性

、____________的审核。33、收款凭证左上角的“借方科目



”按收款的性质填写____________或____________。34、收

款凭证的日期填写的是____________的日期。35、对于涉及

现金与银行存款之间和不同的银行存款之间收付的经济业务

，只填制____________。36、记账凭证是根据的原始凭证填

制的，记账凭证填制以后，要经过____________，才能据以

登记账簿。37、账簿按用途不同，分为日记账

、____________和____________。38、分类账簿又可分

为____________和____________两种。39、账簿按格式不同

可分为____________、____________、多栏式账簿三种。40

、会计人员启用新的会计账簿时，应当在账簿封面上写

明____________，在账簿扉页上应当附____________。41、

更正错账的方法一般有划线更正法、____________

、____________三种。42、对账按其内容包括 账证核对

、____________、____________。43、财产清查按其清查的

范围可分为____________和____________。44、财产清查按

其清查的时间可分为____________和____________。45、现

金的清查是通过实地盘点法进行，以确定____________

与____________是否相符。46、实物清查常用的方法

有____________、____________。47、往来款项的清查一般

采用____________的方法进行核对。48、会计报表按反映的

经济内容，分为____________和____________。49、资产负

债表的理论依据是____________。50、资产负债表左方列

示____________各项目，右方列示____________各项目。51

、资产负债表资产类项目按照____________顺序排列。52、

资产负债表负债类项目按照____________顺序排列。53、账

务处理程序，也称为____________或____________。54、账



务处理程序解决的是____________，其核心是____________
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